

BOLIX DECO



UPLATNENIE:

Služí na dekoračné a ochranné tenkovrstvové omietanie imitujúce prírodný kameň vo vnútrnom a vonkajšom prostredí. Obsahuje starostlivo vybrané kompozície prírodného a umelého kameniva a vodou riediteľného akrylátového spojiva, ktoré povrchu dodávajú efektívny a ozdobný charakter. Vďaka mechanickým parametrom a estetickému vzhľadu je tento výrobok odporúčaný najmä na konečnú úpravu ríms, stĺpov, pilastrov, soklov, líšť, betónových oplotení, rôznych detailov a iných architektonických riešení. Omietka je paropriepustný výrobok chránený náterovým biocídum proti rozvoju húb a rias na jeho povrchu. Jej použitie umožňuje jednoduché omietanie viacfarebných kompozícií (Paleta omietok BOLIX DECO) na rovných a prímerné pripravených minerálnych podložiach (betón, cementové a vápenno-cementové omietky, sadrokartónové dosky, profily a dekoračné stĺpy).

POZOR! Omietka Bolix Deco sa neodporúča používať na horizontálnych povrchoch vystavených dlhodobému pôsobeniu poveternostných vplyvov a priamo na sadre.

Príprava podkladu:

Podklad musí byť únosný, rovný, suchý, zbavený antiadhézných povlakov (prach, mastnota, sprasá a živice) a bez chemickej alebo biologickej kontaminácie. Slabo priľnavé podklady (odpadajúce omietky a maliarske nátery) odstráňte. Nerovnosti a výlomy v podloží (5 ÷ 15 mm) vyrovnajte vyrovnávacou maltou BOLIX W. Nerovnosti do 5 mm môžete hneď vystierkovať lepiacou maltou BOLIX U (prípadne podľa potreby maltou UZ alebo UZB). Pred nanášaním omietky BOLIX DECO celý povrch vystierkujte lepidlom BOLIX U (prípadne UZ alebo UZB). Ak bude prvé stierkovanie nepostačujúce (nerovnosti nebudú odstránené a vrstva nebude vyhladená), túto činnosť zopakujte po vyschnutí prvej vrstvy lepiacej malty. V nevyhnutných prípadoch spevnenia podložia do lepiacej vrstvy malty zatlačte sklováknitú mriežku (s gramážou min. 145 g/m²).

Pred nanášaním omietky BOLIX DECO každé podložie ošetrte základným náterom BOLIX OP vo farebnom odtieni podľa farby omietky (pozri farebná paleta a nižšie uvedený popis). Doba schnutia prípravku použitého na podloží je cca 4 - 6 h za optimálnych poveternostných podmienok (pri relatívnej vlhkosti vzduchu 50 % a teplote vzduchu + 23 °C).

POZOR! Na nových minerálnych podkladoch (betón, cementové a vápenno-cementové omietky) môžete prípravne práce vykonávať a akrylátovú omietku nanášať po min. 3 - 4 týždňoch od prípravy podkladu.

Príprava výroby:

Celý obsah balenia priamo pred použitím dobre premiešajte pomalobežnou vŕtačkou s košíkovým miešadlom, až nedosiahnete rovnomerú konzistenciu. Po jej dosiahnutí zmes nemiešajte vzhľadom na možnosť prevzdušnenia hmoty. Obal obsahuje hotový produkt a nesmú doň byť pridané iné zložky. **POZOR!** Povolené je rozpustenie omietky v malom množstve vody (cca 100 ml na 15 kg omietky), ktoré však nepresahuje 11 cm meracieho kužela konzistencie omietky.

akrylátová dekoračná omietka

Omietka BOLIX DECO je dodávaná vo dvoch prevedeniach:

Bolix DECO_{ST} - hrúbka minerálneho plniva cca 0,5 - 1,0 mm a **Bolix DECO_{AM}** - hrúbka plniva cca 0,5 - 2,0 mm

Aplikovanie výroby:

■ Bolix DECO_{ST} granulácia - 0,5 - 1,0 mm

Prípravenu omietku Bolix DECO_{ST} nanášajte nastrekovaním podľa pokynov uvedených v prílohe č. 1 Návodu BOLIX č. IB/01/2001 „Zatepľovanie vonkajších stien budov a stropov technológiou BOLIX". Táto omietka sa môže nanášať aj ručne (metóda povolená pri plochých povrchoch) uplatnením techniky podobne ako pri mozaikových omietkach – pozri popis BOLIX TM.

Hrúbka dvoch vrstiev omietky BOLIX DECO_{ST} nesmie presahovať 4 mm.

■ Bolix DECO_{AM} granulácia - 0,5 - 2,0 mm

Prípravenu omietku Bolix DECO_{AM} nanášajte nastrekovaním podľa pokynov uvedených v prílohe č. 1 Návodu BOLIX č. IB/01/2001 „Zatepľovanie vonkajších stien budov a stropov technológiou BOLIX".

Hrúbka dvoch vrstiev omietky BOLIX DECO_{AM} nesmie presahovať 4 mm.

Návod na kladenie:

■ Mimoriadnu pozornosť venujte dôslednej príprave podložia.
■ Pri nanášaní omietok na dekoračné profily je nevyhnutné zachovať prístup k profilu z každej strany.

■ Mimoriadnu pozornosť venujte aplikovaniu omietok na miestach so sťaženým prístupom (pod strechou). Zvážte možnosti uplatnenia optimálnej metódy nanášania omietky (uprednostňovanej alebo povolenej pre omietku DECO_{ST}).

■ Jednorazová hrúbka nastrekovanej vrstvy nesmie pri BOLIX DECO_{ST} a BOLIX DECO_{AM} presahovať 2 mm.

■ Absorbčné podložia pred vyrovnaním maltami BOLIX W alebo BOLIX U (zameniteľne UZ alebo UZB podľa potreby) ošetrte základným náterom BOLIX T.

■ Na nových minerálnych podkladoch (betón, cementové a vápenno-cementové omietky) môžete prípravne práce vykonávať a akrylátovú omietku nanášať po min. 3 - 4 týždňoch od vyhotovenia podložia po predošlom natretí a vyschnutí podložia.

■ Nanášanie a vytvrdzovanie omietky musí byť vykonávané pri nedaždivom počasí pri teplote vzduchu a podložia od + 5 °C do + 25 °C a stabilnej vlhkosti vzduchu.

■ Omietacie práce nevykonávajte na povrchoch nevystavených priamemu pôsobeniu slnečného žiarenia a vetra, na podloží s teplotou od + 5 °C do + 25 °C.

■ Novo vyhotovené vrstvy chráňte proti poveternostným zrážkam a pôsobením teploty nižšej ako + 5 °C a vyššej ako + 25 °C do chvíle úplného vyschnutia, najmenej však 24 hodín.

Počas vykonávania omietkových prác sa lešenia odporúča chrániť krycou sieťovinou za účelom zminimalizovania nepriaznivého pôsobenia vonkajších faktorov a ochrany okolia pred odkakujúcou omietkou

Bezpečnostné opatrenia:

Výrobok používajte v súlade s jeho určením. Pri práci používajte ochranný odev a bežné osobné ochranné pomôcky ako ochranné okuliare. Zabezpečte priestor v poli dosahu pistole proti deštruktívnemu odkakovaniu alebo neúmyselnému nasmerovaniu omietky. Dodržiavajte štandardné podmienky osobnej hygieny (umývanie rúk a podobne).

Ďalšie pokyny:

Ak chcete dosiahnuť optimálny estetický vzhľad, samostatné prvky vyhotovte v jednej etape zhotovenia jednorazovo objednaným materiálom. Nekombinujte dve výrobné dávky na jednej ploche steny. Omietka BOLIX DECO sa môže bezpečne používať len na povrchoch múrov a stien, ktoré kapilárne nevsakujú vlhkosť, čiže objektoch s riadne vyhotovenou horizontálnou izoláciou.

Pojmom podložie výrobca rozumie minerálnu vysrávku spĺňajúcu požiadavky kategórie CS III a W 2 podľa PN-EN 998-1:2004/AC Tab. 1.

V prípade pochybností o kvalite podložia zvážte povrchové spevnenie omietky ošetrením hlboko penetračným základným náterom Bolix N alebo/a nanesením vrstvy lepiacej vrstvy stuženej sklotextilnou mriežkou. Rozhodnutie v tomto rozsahu prijíma zhotoviteľ na vlastnú zodpovednosť.

TECHNICKÉ ÚDAJE:

Úžitkové parametre omietkovej hmoty:

Hrúbka minerálneho plniva:
BOLIX DECO_{ST}: 0,5-1,0 mm
BOLIX DECO_{AM}: 0,5-2,0 mm
Teplota pri aplikovaní: od + 5 °C do + 25 °C
Teplota podkladu: od + 5 °C do + 25 °C
Objemová hustota: cca 1,70 kg/dm³
Pracovná konzistencia (stanovená meraním kuželfom): 11,0 cm
Difúzny odpor: priemerný
Súčiniteľ prestupu vodnej pary: kategória V2
Priepustnosť vody: kategória W2
Hrúbka omietky BOLIX DECO_{ST}: dve vrstvy do 4 mm
Hrúbka omietky BOLIX DECO_{AM}: dve vrstvy do 4 mm
Doba schnutia: 24 hodín za optimálnych podmienok

SPOTREBA:

BOLIX DECO_{ST}
2,8 - 3,5 kg/m² pri nastrekovaní dvoch vrstiev
2,8 - 3,5 kg/m² pri ručnom nanášaní

BOLIX DECO_{AM}
3,8 - 4,8 kg/m² nástrek dvoch vrstiev

Technické údaje sú uvedené pri relatívnej vlhkosti vzduchu 60 % a teplote vzduchu + 20 °C. Za účelom presného určenia spotreby výrobu sa odporúča vykonať na danom podklade skúšky.

UCHOVÁVANIE:

Uchovávajte v pôvodne uzavretých a nepoškodených obaloch pri teplote od + 5 °C do + 25 °C. Chráňte pred mrazom a nadmerným prehriatím. Doba upotrebitelnosti je 12 mesiacov od dátumu výroby uvedeného na obale. Výrobok uchovávajte na mieste mimo dosahu detí.

FORMÁLNOPRÁVNA DOKUMENTÁCIA:

Výrobok zhodný s PN-EN 1062-1:2005.
BOLIX DECO_{ST} – kódové označenie: EN 1062-1 E4 S3 V2 W2.
Vyhlásenie o zhode č. 4/B/2009 z 10.06.2009.
BOLIX DECO_{AM} – kódové označenie: EN 1062-1 E4 S4 V2 W2.
Vyhlásenie o zhode č. 5/B/2009 z 10.06.2009.

ZLOŽENIE:

Omietka BOLIX DECO je hmota s plastickou konzistenciou, pozostávajúca z akrylátového spojiva, prírodného a umelo farbeného kameniva a modifikačných aditív.

FAREBNÉ ODTIENI:

V súlade s Novou farebnou paletou BOLIX DECO Grey Stone; Green Stone; Beige Stone ; Canion Stone; WhiteMist; SandStone; Beige Granite; Pink Granite ;GreyGranite; Red Granite; Green Granite; DarkMist Granite.
Na dosiahnutie prímerného pozadia pod omietky BOLIX DECO_{ST} a BOLIX DECO_{AM} použite nasledovné farebné odtiene základného náteru Bolix OP.

BOLIX DECO_{ST}
Grey Stone - BOLIX OP vo farbe 38G
Green Stone - BOLIX OP vo farbe 41G
Beige Stone - BOLIX OP vo farbe 10G
Canion Stone - BOLIX OP vo farbe 13G
WhiteMist - BOLIX OP vo farbe 38G
SandStone - BOLIX OP vo farbe 10G

BOLIX DECO_{AM}
Beige Granite - BOLIX OP vo farbe 23G
Pink Granite - BOLIX OP vo farbe 15G
Grey Granite - BOLIX OP vo farbe 38D
Red Granite - BOLIX OP vo farbe 14D
Green Granite - BOLIX OP vo farbe 33D
DarkMist Granite - BOLIX OP vo farbe 38D



Máš otázku?

Zavolaj
+421 911 856 104
Napíš
servis@bolix.sk

BOLIX SA

Ul. Stolárska 8
34-300 Žywiec

Nájdí nás:

www.bolix.sk

BOLIX S.A. garantuje správnu kvalitu výrobku, ale nemá vplyv na typ a spôsob jeho použitia. BOLIX nenesie zodpovednosť za prácu Projektanta a Zhotoviteľa. Všetky informácie boli uvedené v dobrej viere v súlade s najnovšími poznatkami a technikami. Nenahrádza to však odbornú prípravu Projektanta a Zhotoviteľa a neoslobodzujú ich od dodržiavania stavebných postupov a BOZP. V prípade pochybností je potrebné vykonať príslušné skúšky alebo sa skontaktovať s Oddelením technickej podpory zákazníkov BOLIX. Vydaním tohto technického listu strácajú platnosť všetky jeho predchádzajúce vydania.